



Nr. **137** din 24.02.2025

Condiții specifice pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin transfer consimțit între unități, sesiunea 2025

Nr.crt.	Unitatea de învățământ	Condiții specifice	Grila de evaluare (dacă este cazul)
1	Școala Gimnazială „Molnár Józsiás”	Inspecție la clasă/Probă practică – la două clase diferite stabilite prin tragere la sorți Evaluarea lecțiilor vor fi efectuate de către comisiile de evaluare numite conform hotărârii CA Grila de evaluare va fi identică cu fișa de evaluare a lecției/probei practice din anexa nr.5 sau 6 din OMEd 7495/2024 Notă minimă pentru ocuparea postului: 9 (nouă) Interviu	MAX: 60 p. 60 de puncte pentru nota 10 50 de puncte pentru nota 9,50 40 de puncte pentru nota 9 MAX: 20 p. Argumente din care să rezulte că solicitantul este potrivit pentru ocuparea postului – max. 5 puncte Corelația dintre documentele prezentate, Curriculum vitae, experiența profesională și competențele profesionale ale candidatului – 10 puncte
2	Școala Gimnazială Antos János, Reci și structurile arondate	calificativ FOARTE BINE, fără sancțiuni disciplinare pe ultimii 5 ani școlari Participare la cel puțin 2 cursuri de formare profesională acreditate de ME și finalizate cu certificat de competențe profesionale în ultimii 2 ani școlari încheiați cel puțin nota 9 la inspecția specială la clasă care se va desfășura la Școala Gimnazială Antos János din Reci Interviu (punctaj minim 15 p.): 1.Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiență profesională; (10 p.) 2. Modalități de rezolvare a posibilelor conflicte (5 p); 3. Experiența în activitatea desfășurată cu elevii cu CES, respectiv în clase simultane (5 p)	Max 20 p.

3	Liceul Economic " Berde Aron" Sf.Gheorghe	<p>1. Calificativul "Foarte bine" în ultimii trei ani școlari</p> <p>2. Susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat, evaluate cu nota 9 (nouă), conform fișei de evaluare a lecției (Anexa nr. 5 din metodologie), de către o comisie alcătuită din 2 membri din unitatea de învățământ.</p> <p>3. Participarea la minim trei cursuri de formare/perfecționare , dintre care cel puțin unul să fie cu credite în ultimii trei ani școlari</p> <p>4. Participare/organizare la activități extracurriculare în ultimii 3 ani școlari , dovedite prin documente</p> <p>Calificativul Foarte bine obținut în ultimii 4 ani școlari în activitate.</p>	6 puncte
4	Liceul Teoretic "Mikes Kelemen" din Sf. Gheorghe	<p>Inspecție specială la clasă, efectuată în unitatea școlară unde se solicită pretransferul - 2 ore la clasă</p> <p>Participarea la cel puțin două cursuri de formare profesională în ultimii 4 ani școlari în activitate.</p>	Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minim nota 9,00

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. Kiss Imre



PREȘEDINTE COMISIE DE MOBILITATE,
prof. Bobeș Luminița Elena

INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,
prof. Kiss Éva Ildikó